
1. Intézmény bemutatása 

Mohács Térségi Általános Iskola Brodarics téri telephelye a város legfiatalabb 

iskolája /1981/ a maga 37 évével. Az iskola tantestületét /29 fő/  a pedagógiai 

érzékenység, a nyitottság, az egészséges kihívásra való fogékonyság jellemző. 

Ezt bizonyítja innovatív készségük. Az intézmény az általános felkészítő, alapozó 

elméleti képzésen túl meghatározott szakirányultságú, speciális testnevelési-

egészségnevelési feladatot kapott.  Az intézmény specialitásai: emelt óraszámú 

matematika az alsó és felső tagozaton, német nemzetiségi nyelvoktatás, 

valamint köznevelés típusú sportiskolai program. A lakótelep helyett ma 

utcákról beszélünk, és közben lakóparkok sora épült fel a környezettünkben. 

Egy új városrész életének középpontjává vált iskolánk. Feladatunk, hogy 

környezetünkre- a sportra és a rendszeres testmozgásra ösztönzés mellett a 

kultúrára, a humán életszemléletre is - kisugárzással legyünk. Iskolánk fontos 

feladatnak tekinti a környezetvédelmi nevelést. 2009-ben hoztuk létre a 

környezetvédelmi munkacsoportot, mely állandó kapcsolatot tart a DÖk-kel , 

szülőkkel,  civilszervezetekkel, rendőri és egészségügyi intézményekkel,  

önkormányzattal, valamint a mohácsi tankerülettel. Közös céljaink között 

szerepel a környezethez való alkalmazkodás, a természetes és mesterséges 

környezet óvása, ápolása, átalakítása, a környezettudatos gondolkodás, az 

egészséges  életmód kialakítása.  2000 óta rendszeresen részt vesznek 

tanulóink /3. és 6. osztály/erdei iskolai táborozáson. Amennyiben lehetőség van 

rá rendszeresen pályázunk erre a táborozásra.  A helyszín a Sikondai 

Gyermektábor, Óbánya, Izmény, Gyűrűfű,  a programokat iskolánk nevelői 

állítják össze. 2011-ben nyerte el iskolánk az ÖKOISKOLA címet. Szeretnénk, ha 

iskolánk olyan intézménnyé válna, ahol természetes a rend, a tisztaság, ahol a 

tanulók /367 fő/ is tevékenyen részt vesznek az iskola környezetének 

alakításában, a tisztaság fenntartásában. A környezettudatos magatartás 

áthatná a gyermekek és az intézmény valamennyi dolgozójának mindennapi 

tevékenységét. A belső tereket még hangulatosabbá tesszük, odafigyelünk az 

energia és vízfelhasználásra, igyekszünk csökkenteni a keletkező hulladék 

mennyiségét és működtetjük az iskolai szelektív hulladékgyűjtés rendszerét. 

Fontosnak tartjuk a Natura 2000 területek megismerését, ennek érdekében 

szoros kapcsolatot építünk ki a DDNP mohácsi tájegység kirendeltségével.   


